Cho s6 t nhién N (N > 2), ta ¢6 thé phén tich N thanh tich c4c thira s4 nguyén 4
véi dang N = P X P X .. x B*, trong 46 Py < Py < . < P, 14 cc 6 nguyén td v
X1, Xz, s X > 0. Goi S 12 tong cdc $O mil x; ¢6 gid tri chin va P 14 tong cac s6 mi X, ¢6
gi4 tri l¢.

ChuylaS + P =x; +x, + -+ xp.

Yéu cAu: Hiy dua ra gia trj cua S va P.

Dir li¢u cho trong file vian ban SumExpo.Inp gém mot s6 tu nhién N (2= N).

Két qua ghi ra file vin ban SumExpo.Out gém hai dong:

e Dong thir nhit ghi gia tri cua S.

e Dong thu hai ghi gia tri cua P.

Vi du:
| SumExpo.Inp | SumExpo.Out Giai thich |
20 2 20 =22 x 5t :
! S=2P=1 ]
420 2 420 =22 x 31 x 51 x 71
2 S=2P=1+1+1=3
3 0 3:31 !
; |
S=0P=1
4 2 4 =22 J
0 S=2P=0 |

Gidi han:
e C6 30% sb test tng v6i N <105, P, <P, < <P, <20 trong doN =
P x B2 x ... x B},

o C630% sb test ing vSi N < 10°;

e (6 40% sb test trng véi N < 1012,
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